
     BAVLNĚNÝCH ROUŠEK JE DÍKY MÍSTNÍM ŠVADLENKÁM AKTUÁLNĚ 

V KRUHU UŽ DOSTATEK. ŠIJÍ NEJEN PRO SVOJE BLÍZKÉ, ALE NĚKTERÉ  

I PRO VŠECHNY OSTATNÍ, KTEŘÍ NEMAJÍ MOŽNOST SI JE NĚJAK OPATŘIT. 

POKUD VÁM POUŽÍVANÉ ROUŠKY DOSLUHUJÍ, TAK NEVÁHEJTE  

A ZAVOLEJTE NA OBECNÍ ÚŘAD. ZÁSOBU TEĎ UŽ MÁME A NAVÍC VĚTŠÍ 

MNOŽSTVÍ ROUŠEK VĚNOVALA OBCI NEJMENOVANÁ FIRMA 

NEJMENOVANÉ OBČANKY NAŠÍ VESNICE. VŠEM VÁM ZA POMOC  

MOC DĚKUJEME 

 

DO OBCE SE NÁM POVEDLO ZAJISTIT Z KRAJSKÉHO ÚŘADU A I DÍKY 

ČESKÉMU ČERVENÉMU KŘÍŽI DEZINFEKCI NA RUCE. NEMÁME JI ŽÁDNÉ 

VELKÉ MNOŽSTVÍ, ALE V PŘÍPADĚ POTŘEBY VÁM TAKÉ POMŮŽEME. 

KRAJSKÝ ÚŘAD I ČERVENÝ KŘÍŽ SE DÁL SNAŽÍ, ABY ALESPOŇ NĚJAKOU 

ZÁSOBU OBEC MĚLA K DISPOZICI NEJEN PRO SVOJI POTŘEBU,  

ALE I PRO OBČANY.  

 

     BLÍŽÍ SE VELIKONOČNÍ PONDĚLÍ, KDY BYLO KAŽDÝM ROKEM ZVYKEM,  

ŽE CHODÍ KOLEDNÍCI. BOHUŽEL LETOS JE DÍKY AKTUÁLNÍMU DĚNÍ 

V REPUBLICE VYHLÁŠEN NOUZOVÝ STAV A TAK NENÍ MOŽNÉ CHODIT  

PO KOLEDĚ. POKUD K VÁM UŽ NĚKDE PŘIJDE, JE JENOM NA VÁS JESTLI 

OTEVŘETE. PODLE NOUZOVÉHO STAVU TAK ČINIT NEMÁTE 

 

     NABÍDKA POMOCI, POKUD NEMÁTE MOŽNOST SI NIJAK ZAJISTIT NÁKUP 

POTRAVIN, HYGIENICKÝCH POTŘEB, DOVOZ LÉKŮ, PŘÍPADNĚ OBĚDŮ, 

STÁLE PLATÍ. ZATÍM SI VYSTAČÍME MEZI SEBOU, NIKDO O POMOC 

NEPOŽÁDAL, ALE POKUD SE SITUACE ZMĚNÍ, TAK URČITÉ ZAVOLEJTE.  

JE MEZI NÁMI V KRUHU NĚKDO, KDO VÁM POMŮŽE. A NENÍ SÁM.  

 

     NIKDO NEVÍME, JAK BUDE AKTUÁLNÍ SITUACE JEŠTĚ DLOUHO TRVAT. 

NEVÍME, JAK DLOUHO BUDOU POTŘEBA ROUŠKY. NA JEJICH ŠITÍ 

POTŘEBUJEME LÁTKU, NITĚ, GUMU. PROTO VÁS ZNOVU ŽÁDÁME, 

PROVĚTREJTE SVOJE SKŘÍNĚ A DEJTE VĚDĚT, ŽE MŮŽETE  

NĚCO POSKYTNOUT. AŽ PŘIJDE ČAS A BUDEME NĚCO POTŘEBOVAT,  

TAK ZAVOLÁME A MATERIÁL SI ODVEZEME. S NĚKTERÝMI  

Z VÁS JSME UŽ DOMLUVENI. ZA POSKYTNUTÝ MATERIÁL  

TAKÉ ZA VŠECHNY DĚKUJEME 

 

     NADÁLE PLATÍ OMEZENÝ PROVOZ ZDRAVOTNÍHO STŘEDISKA 

V ROZTOKÁCH U JILEMNICE, V PŘÍPADĚ POTÍŽÍ DOKTOROVI ZAVOLEJTE.  

 

     STEJNĚ POKRAČUJE S OMEZENÍM I PROVOZ OBECNÍHO ÚŘADU  

V KRUHU. KDYŽ SE VÁM NEPOVEDE PŘIJÍT V ÚŘEDNÍCH HODINÁCH,  

TAK ZAVOLEJTE A NĚCO VYMYSLÍME 

 



PROVOZNÍ DOBA OBCHODU V KRUHU SE VRACÍ K DŘÍVĚJŠÍ OTVÍRACÍ 

DOBĚ. ZNOVU BUDE OTEVŘENO V PONDĚLÍ, V ÚTERÝ, VE ČTVRTEK  

A V PÁTEK DOPOLEDNE OD 6,30 DO 11 HODIN, ODPOLEDNE  

OD 13 DO 16 HODIN. VE STŘEDU JENOM DOPOLEDNE OD 6,30 DO 11 HODIN  

A V SOBOTU OD 7 DO 10 HODIN. V TOMTO TÝDNU JE V PÁTEK Z DŮVODU 

SVÁTKU ZAVŘENO, V SOBOTU BUDE OTEVŘENO 

   

     OBEC SE VÁS SNAŽÍ PROSTŘEDNICTVÍM MÍSTNÍHO ROZHLASU  

A WEBOVÝCH STRÁNEK INFORMOVAT O AKTUÁLNÍCH ZMĚNÁCH  

A NAŘÍZENÍCH SOUVISEJÍCÍCH SE SOUČASNÝM STAVEM V REPUBLICE. 

DODRŽUJME I NADÁLE OPATŘENÍ S NOŠENÍM ROUŠEK NA VEŘEJNOSTI, 

ZBYTEČNĚ SE NESHROMAŽĎUJME, DRŽME SI MEZI SEBOU ROZESTUPY. 

V TOMTO TÝDNU STÁT MALINKO UVOLNIL MOŽNOST SPORTOVÁNÍ  

NA VEŘEJNOSTI, JE ALE NADÁLE I PŘI TĚCHTO ČINNOSTECH OMEZEN 

POČET ÚČASTNÍKŮ, TAK TO DODRŽUJME. JE VŠAK POTŘEBA ŘÍCT,  

ŽE SE V KRUHU AŽ NA MALÉ VÝJIMKY SKORO VŠICHNI CHOVÁME 

ZODPOVĚDNĚ A ZA TO VÁM DĚKUJI. POKUSME SE TO JEŠTĚ VYDRŽET.  

VÍM, ŽE TO S PŘIBÝVAJÍCÍM TEPLEM BUDE SLOŽITĚJŠÍ, ALE URČITĚ  

TO SPOLU DOKÁŽEME 

 

      

 

 


